

# Posición en Derechos Humanos definirá país

La posición de El Salvador sobre la vigencia de los derechos humanos en el país, "principios que respeta el gobierno dentro de la vivencia del régimen democrático", será definida en la OEA por el canciller doctor José A. Rodríguez Porth.

Fuentes oficiales informaron que la exposición la hará el canciller en la Asamblea General de los Estados Americanos, que se realizará la próxima semana en Washington, D. C., Estados Unidos.

En su participación, el doctor Rodríguez Porth, definirá también la posición de El

Salvador en materia de política internacional, así como sobre los problemas generados por el terrorismo internacional.

El titular de Relaciones Exteriores partirá a Washington el 19 del presente mes, acompañado por otros funcionarios.

Por otra parte, informaron que el doctor Rodríguez Porth y el subsecretario doctor Roberto Mendoza Jerez, presiden las reuniones de la Comisión Técnica que estudia el alegato del gobierno hondureño, cuyo origen fue entregado la semana pasada al mediador peruano doctor José Luis Busta-

Pasa a la página 38

## Fortalecer cooperativismo cafetalero busca seminario

Fortalecer el cooperativismo entre los caficultores nacionales, tendrá por objetivo un seminario que organiza la Unión de Cooperativas de Cafetaleros de El Salvador. El evento se efectuará los días 26, 27 y 28 del presente mes, en el edificio de la Compañía Salvadoreña de Café. En conferencia de prensa se informó ayer que el seminario pretende "encontrar soluciones adecuadas a los muchos problemas que se presentan en el manejo de complicada industria del proceso y la comercialización del café; de los obstáculos en el desarrollo del cooperativismo; de la falta de incentivos para alcanzar un nivel más alto en el incremento y en

el fortalecimiento de las sociedades cooperativas y otros temas de importancia, relacionados con el café".

La conferencia de prensa fue ofrecida por los señores Juan Duch Martínez (presidente), Oscar A.

Pasa a la página 50

## Tributarán mañana homenaje a Mons. Chávez y González

Homenaje a monseñor Luis Chávez y González tributará mañana el Ateneo de El Salvador, con motivo de haberle denominado el Poder Legislativo, "Ciudadano".

Pasa a la página 71

## Amnistía general daría al país tranquilidad: Medrano

Amnistía general que abarque hasta los que participaron en el frustrado golpe de Estado en el régimen del general Fidel Sánchez Hernández, consideró necesario ayer el general retirado José Alberto Medrano. El militar opinó lo anterior respecto a la solicitud de amnistía solicitada por varios partidos políticos de oposición. "Yo estoy de acuerdo, dijo, en que se dé amnistía, pero creo que ésta deberá ser amplia de como la piden estas organizaciones. Esta amnistía debe alcanzar inclusive a los que participaron en el golpe militar contra el gobierno del general Fidel Sánchez Hernández, encabezados por el coronel Mejía. Todos ellos deben ser incluidos en esta amnistía para que en realidad sea efectiva. Así podrán retornar al país muchos salvadoreños y dedicarse a su trabajo".

Amnistía no era suficiente para detener la violencia pero afirmó que ésta, "contribuiría para buscar la democratización y a su vez, traerla consigo la pacificación".

Señaló como otras medidas necesarias para buscar la democratización y así aminorar la violencia, "la pluralización de partidos, es decir que se permita y se fomente la reorganización de los otros partidos que buscan por medios pacíficos, conquistar cargos de elección popular".



AMNISTIA. A favor de una amnistía general se pronuncia el general José Alberto Medrano.

Medrano aseguró que la sola



DEPURAN. (San Miguel). La municipalidad miguelense acordó depurar la Policía Municipal para prestar mejor servicio a la ciudadanía. Los agentes

municipales han sido equipados con nuevo uniforme, dentro de ese plan, se informó. Izquierda director comandante Alvaro Rivas.

Foto de LA PRENSA, por Ulises



Foto de LA PRENSA, por Flores G.

REFORESTACION. Colaborando con las autoridades de Obras Públicas, alumnos de la Escuela Rural Mixta "Guadalupe", siembran ciento cincuenta arbolitos para ayudar a la reforestación de Mejicanos. Las plantas fueren donadas por la Dirección de Urbanismo.

## Plan nacional contra la deserción escolar rural

Educación estudia un plan para evitar la deserción escolar en las zonas rurales del país, informó el director de Educación Básica, profesor Carlos Arturo Flores. Señaló que en algunas épocas del año los padres de familia del campo se trasladan del lugar de su domicilio a otra área, para desempeñar trabajos agrícolas acompañados de su familia; por tal motivo, muchos niños campesinos se ausentan de la escuela.

Con la ayuda del profesor de la escuela rural, se planifica una enseñanza extraescolar para recuperar el tiempo de estudio, antes que estos niños se ausenten del centro docente.

Detalló el funcionario que ese ausentismo escolar en el área rural.

Pasa a la página 48

## A punto de ser aniquilados viveros nacionales del MOP

La urgente necesidad de establecer un vivero estable, para poder aumentar paulatinamente la capacidad de reforestación, dijeron ayer los titulares de Obras Públicas, ingeniero León Rivas Durán y arquitecto Pío Salomón Rosales. Manifestaron su preocupación por la tala inmisericorde de árboles en el país y la contaminación del medio ambiente.

El MOP tiene sus viveros en terrenos prestados por el Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial (INSAFI), localizados en el "Plan del Pito" jurisdicción de Ayutuxtepeque, dijeron.

El Ministerio de Obras Públicas agregaron, mantenía sus pro-

Pasa a la página 50

## Urgen señales al anular el contrato de semaforización

Colocación de señales de tránsito en las intersecciones de calles de San Salvador, que todavía no serán afectadas por el proceso de ampliación y modernización, debe llevarse a cabo, expresa el señor Carlos López Sandoval, afirma que por la falta de señales que regulen el tráfico de vehículos, a diario se producen "atollamientos" con la consiguiente pérdida de tiempo, combustible y desgaste de motores. También señala que se debe efectuar instalación de semáforos por etapas. La nota del señor López Sandoval dice lo siguiente:

"La noticia de la necesaria cancelación del contrato que se había firmado para la instalación de semáforos en San Salvador nos ha dejado con encontrados pensamientos: Por un lado, esto nos dice claramente, que el calvario que, día a día, padecemos los conductores de vehículos y el gasto inútil de combustible, motores y temperamentos se prolongará inevitablemente por algún tiempo más. ¡Dios nos dé pacien-

Pasa a la página 70

| INDICE                    |                                    |
|---------------------------|------------------------------------|
|                           | Página                             |
| Información nacional      | 2,3                                |
| Información internacional | 4,5                                |
| Editoriales               | 6,7                                |
| Sociales                  | 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22      |
| Su salud                  | 13                                 |
| Cartas a María            | 11                                 |
| Platillos Voladoras       | 32                                 |
| Deportes                  | 38, 39, 40, 41, 42, 44, 45, 46, 47 |
| La vida es así            | 26                                 |
| Cómicos                   | 52, 54                             |
| Clasificados              | 55, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63     |
| Horóscopo personal        | 49                                 |
| Cine, espectáculos y TV   | 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71     |
| Indicador                 | 68                                 |